Reproduis ces figures ci-dessous: Indigue le nombre de piéces et de billets pour obtenir les quantités
suivantes :

Le marchand de fruits avait 92 kg de poires en rayon ce

matin. A midi, il a vendu 28 kg.

Quelle masse de poires lui reste-t-il a vendre ?
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Pour partir en voyage en avion, la famille Fabre a trois valises : la plus

rosse pese 32 kg, la deuxiéme pese 28 kg et la plus Iégere pése 24 kg.

Quelle est la masse totale des trois valises ?

L'épagneul pése 15 Kkg. Le labrador pése le double de la masse de
I'épagneul.

Quelle est la masse du labrador ?




Rituel Calcul Mental Cp Te/m/lnb, . 2 minuben

4+8= 4+9=
5+9= 9-4=
3+4= 9+7=
8+8= 3+5=
3+8= 7-5=
2+7= 6+6=
3+7= 4+9=
7+4= 2+2=
2+5= 5+4=
7+7= 6+9=
4-6= 7-4=
3+3= 3+5=
1+4= 8-7=
8+9= 9+9=
2+9= 10-6=
Total: /30 calculs




